



Faluház és Karikó János Könyvtár
2051 Biatorbágy, Baross Gábor u. 1.
Tel.: 06-23-310-636 • Fax: 06-23/312-178,
e-mail: faluhaz@biatv.hu

TÁJÉKOZTATÓ

Együttműködés a Faluház és Karikó János Könyvtár és a biatorbágyi oktatási intézmények között.

1. Pásztai Miklós Alapfokú Művészetoktatási Intézmény

A zeneiskolával a legszorosabb az együttműködésünk, ami elsősorban annak köszönhető, hogy a zeneiskola is a Faluházban kapott helyet. Hétköznap délutánonként a Faluház termeinek nagy részében, a Karikó János Könyvtár új klubtermében, a Községi házban hétfő, kedd, csütörtök délután zeneoktatás folyik. Éves programjukat mindig időben megkapjuk, legtöbb esetben zökkenőmentes az egyeztetés.

El lehetne azon gondolkodni, hogy mivel a zeneiskola is önálló intézmény, és naponta használják a Faluház termeit, a költségvetésükbe beférne-e egy takarítói státusz (akár négy óras is), hozzájárulás a WC papír, tisztítószer, stb. költségekhez, melyek csökkenthetnék a Faluház költségeit.

2. Benedek Elek Óvoda

Az óvodával az együttműködésünk kiváló.

Évente négy alkalommal (tavasszal 2, ősszel 2) ovis előadást szervezünk, amire az óvodából a középső- és nagycsoportosok látogatnak hozzánk. Az időpontokat minden esetben közösen döntjük el, hogy a legoptimálisabb legyen mindkét intézménynek.

3. Biatorbágy Általános Iskola

Sajnos az iskolával eddig nem volt felhőtlen a kapcsolat. Hiába kértük, nem tudunk programjairól (kivéve a német nemzetiségi tagozat), ami a saját programjaink látogatottságát több alkalommal is gyengítette. Többször ajánlottuk, hogy a gyerekeket ne vigyék más településekre színházba, hiszen a Faluház nagyterme alkalmas színházi előadások megtartására, de sajnos ez is hiába volt, egészen az idei évig, amikor végre az alsótagozatos gyerekek hozzánk jönnek színházba. Egy tanévben öt előadást nézhetnek meg, melyek időpontját szintén úgy találtuk ki, hogy mind a gyerekeknek, mind a pedagógusoknak megfelelő legyen.

Bízunk abban, hogy Marx Árpád igazgató úrral sikerül az együttműködést hatékonyabbá tenni, egymás intézményének működését mindjobban segíteni.

Biatorbágy, 2011. november 14.



Benedek Elek Óvoda Biatorbágy

2051 Biatorbágy, Fő utca 61. • Telefon/Fax: 06 23 310-301

Mobil: 06 30 337-4775 • E-mail: ovoda@biatorbagy.hu •

www.ovoda.biatorbagy.hu

159-147/2011.

Biatorbágy Város Önkormányzat
Oktatási Bizottság
Fekete Péter
részére

Tárgy: Tájékoztató az óvoda és a Faluház
kapcsolatáról

Tisztelt Elnök Úr!

Tájékoztatom a T. Bizottságot, hogy az óvodák, valamint a Faluház és K.J. Könyvtár között a kapcsolat rendszeres és jó.

Évente 3-4 alkalommal veszünk részt a Faluházban élőszereplős, „igazi” *színházi előadáson*, melyet az intézmény munkatársai minden alkalommal gondosan, kifejezetten az óvodások részére szerveznek.

A helyszín előkészítéséért – kabátok elhelyezése, ülésrend készítése, stb. – külön köszönet illeti az intézmény munkatársait. De ugyanezt a „gondoskodó” szervezést megtapasztalhattuk a Pedagógusnapon is. A magunk módján alkalmanként igyekszünk ezt megköszönni.

Több csoportunk jár a gyermekek számára érdekes *kiállításokra* is.

Az erkölcsi-esztétikai, közösségi élményen túl ezek a látogatások jó alkalmat nyújtanak egy másfajta viselkedésforma megtapasztalására is.

Október 7-én ünnepeltük az óvodai *Örökmozgó Alapítvány 10. születésnapját*.

Ehhez a –számunkra- szokatlan, nagyszabású rendezvény lebonyolításához nemcsak a nagyteremre, de a Faluház dolgozóinak segítségére is nagy szükségünk volt.

Jó volt a gyerekek között lenni, jó volt ugyanezt látni a vendégek arcán is, de jó volt látni a házigazdák igyekezetét is, hogy ez a közös ünnepünk minél szebb legyen.

Nagy élmény az óvodások számára a *könyvtárlátogatás* is. Mindig nagyon felkészült könyvtáros nénik várják gyerekeinket, csudajó könyvekkel, mesékkel és közös játékokkal. Öröm számunkra is egy-egy visszajelzés, amikor a szülőkkel együtt térnek vissza a gyerekek a könyvtárba. Bízunk benne, hogy ez a program is hozzájárul a könyvek, az olvasás megszerettetéséhez.

A faluházi programok műsorfüzete, plakátjai időben eljutnak intézményeinkbe. Köszönjük a kedvezményes programlátogatás lehetőségét, bár tartok tőle, hogy ennek ellenére nincs érzékelhető változás a látogatottságban...

Lehetőségeinkhez mértén továbbra is igyekszünk támogatni a Faluház munkáját, bízunk benne, hogy ez a jó kapcsolat intézményeink között hosszú távon működni fog.

Munkatársaim nevében is köszönöm a lehetőségeket, további tevékenységükhöz sok sikert kívánunk..

Biatorbágy, 2011. november 10.

Palovics Teréz
óvodavezető



Benedek Elek Óvoda Biatorbágy

2051 Biatorbágy, Fő utca 61. • Telefon/Fax: 06 23 310-301

Mobil: 06 30 337-4775 • E-mail: ovoda@biatorbagy.hu •

www.ovoda.biatorbagy.hu